

东城政协简报

第 13 期

政协北京市东城区委员会办公室

2021 年 5 月 21 日

区政协机关组织开展“百年党史、伟大精神” 经典诗词文章诵读活动

5 月 21 日上午，为庆祝中国共产党成立 100 周年，区政协机关组织开展了“百年党史、伟大精神”经典诗词文章诵读活动，诵读红色经典，重温党史故事，加深对党的历史理解和把握，进一步推进学史明礼，学史增信，学史崇德，学史力行，凝聚和传递正能量。区政协党组书记、主席宋铁健同志；区政协党组副书记、副主席李铁生同志；区政协副主席刘健同志、秘书长李长华同志都以一名普通党员的身份分别加入各自支部参加诵读。区委第七巡察组、区纪委区监委派驻组负责同志及全体机关干部参加活动。

诵读活动在李长华同志激情澎湃的致辞中正式开始，现场萦绕着浓厚的学习教育气氛。随后，大家通过诵读和解读《井冈山组词》、《长征组词》、《可爱的中国》、《东方红》、《致敬！伟大的中国共产党》、《春天在路上》、《致船长》等红色经典诗词，将一件件历史大事件串联起来，生动形象地展现

了红色历史。此次经典朗诵活动，充分展示了政协机关党员干部大力发扬红色传统，传承红色基因，赓续精神血脉，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

活动后大家纷纷表示，要深入践行“初心使命”要求，继承和发扬党的优良传统和作风，努力使思想走在前，能力走在前，行动走在前，保持一股激情，一股干劲，使先进性体现在本职工作中，体现在为委员服务中，为推进新时代政协工作开创新局面，为建设“首善之区和五个东城”作出新的更大贡献！

（机关党委）

区政协人资环建委、社法委召开调研座谈会

5月20日下午，区政协人资环建委、社法委召开关于“东城区大气污染防治精细化治理”调研座谈会，部分政协委员参加了会议。

首先，专委会第三分党组按照《中共北京市东城区政协党组关于东城区政协机关党史学习教育实施方案》统一安排，以“团结在光辉的旗帜下”为主题，在全体委员中开展学习党史读书活动进行了部署。在专委会设读书交流群，重点把学习“党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”和学习统一战线史、人民政协史结合起来，同时发挥各专门委员会读书群的作用，强化党史学习与各领域专业读书学习的结合，线上线下开展读书活动。

其次，在会上委员们就“东城区大气污染防治精细化治理”调研报告初稿进行讨论交流。大家认为：大气污染防治

是生态文明建设需要率先突破的重要领域之一，是污染防治攻坚战的重要组成部分，东城区作为首都核心区，大气污染防治攻坚战，不仅是重大民生工程，更是一项重大政治任务，是践行习近平生态文明思想的具体体现，是“四个服务”的基本体现，是增进民生福祉的重要抓手，是加快建成首善之区的必然要求，因此，推动空气质量持续改善是核心区生态文明建设、打赢污染防治攻坚战的重中之重。区政协人资环建委、社法委按照今年区政协常委会工作计划，针对我区生态环境保护建设实际，调查了解我区大气污染防治工作的现状，聚焦突出问题，抓重点、补短板、强弱项，全面推进加快改善大气环境质量，对相关工作提出具有建设性的意见建议，促进东城区经济社会的全面发展。

（专委会工作三室）

区政协提案委读书群举办活动

5月20日，区政协专委会四室以迎接建党百年之契机，结合党史学习教育活动，提案委“悦读社”活动从网上进校园，走进和平里第九小学、和平里第三小学品味“九三学园”书香气息，感受中国书法文化精髓，歌颂伟大的中国共产党，讴歌中华复兴的新时代。

委员们一行听取了学校办学理念介绍，参观了党建示范点，特色课程教室，欣赏了中华小鼓、武术和啦啦操等表演，体验了书法。委员们对和平里九小、三小高度重视中国传统文化，用行动诠释着“文化启迪智慧，智慧润泽生命”的教育情怀，展现了学校办学特色和文化底蕴表示赞赏。希望他

们小手拉大手，把中华优秀传统文化发扬光大，树立民族文化自信，开启学校教育新篇章。

(专委会工作四室)